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SİRKÜLER         İstanbul, 29.08.2013 

Sayı: 2013/192        Ref: 4/192 
 

 

Konu: 

BA-BS BİLDİRİM FORMLARI HAKKINDA DUYURU YAYINLANMIŞTIR   

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından www.gib.gov.tr internet sitesinde 29.08.2013 günü 

yayınlanan duyuruda aşağıdaki açıklamalara yer verilmiştir.  

 

Bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerden alınan Ba-Bs bildirim formları için 

01.09.2013 tarihi itibariyle e-beyanname sistemine kontrol modülü eklenerek program 

değişikliği yapılacaktır.  

 

Bildirim formlarında mal veya hizmet alış/satışı yapılan mükelleflere ait vergi kimlik/T.C. 

Kimlik numaralarının hatalı yazılması ve Ba bildirim formlarında geçmiş dönemlerde terk 

etmiş (faaliyeti sona ermiş) mükelleflerden alım yapıldığının bildirilmesi durumlarında, 

bildirimler mükelleflerce onaylanmadan önce kendilerine e-beyanname sistemi içerisinde 

uyarı mesajı gönderilecektir.  

  

Bu nedenle, bildirimlerin mükellefler tarafından gönderilmesi esnasında, kendilerine gelen 

uyarı mesajlarını dikkatli bir şekilde kontrol etmeleri, mesajlardaki uyarılar doğrultusunda 

bildirimlerini tekrar düzenleyerek, onaylamak suretiyle göndermeleri gerekmektedir.  

  

Uyarı mesajlarına rağmen bildirimlerinde hatalı vergi kimlik/T.C. Kimlik numarası bulunan 

ve/veya geçmiş dönemlerde terk etmiş mükelleflerden alım yaptığını bildiren mükellefler, 

haklarında işlem yapılmak üzere bağlı bulundukları vergi dairelerine sevk edileceklerdir. 

 

 

Saygılarımızla,  

 

 

DENGE DENETİM YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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EK: 

Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Ba-Bs Bildirim Formları İçin Kontrol Modülü Eklenmiştir.      29-08-13 

10:57  

Bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerden alınan Ba-Bs bildirim formları için 01.09.2013 tarihi 

itibariyle e-beyanname sistemine kontrol modülü eklenerek program değişikliği yapılacaktır.  

Bildirim formlarında mal veya hizmet alış/satışı yapılan mükelleflere ait vergi kimlik/T.C. Kimlik numaralarının 

hatalı yazılması ve Ba bildirim formlarında geçmiş dönemlerde terk etmiş (faaliyeti sona ermiş) 

mükelleflerden alım yapıldığının bildirilmesi durumlarında, bildirimler mükelleflerce onaylanmadan önce 

kendilerine e-beyanname sistemi içerisinde uyarı mesajı gönderilecektir.  

  

Bu nedenle, bildirimlerin mükellefler tarafından gönderilmesi esnasında, kendilerine gelen uyarı mesajlarını 

dikkatli bir şekilde kontrol etmeleri, mesajlardaki uyarılar doğrultusunda bildirimlerini tekrar düzenleyerek, 

onaylamak suretiyle göndermeleri gerekmektedir.  

  

Uyarı mesajlarına rağmen bildirimlerinde hatalı vergi kimlik/T.C. Kimlik numarası bulunan ve/veya geçmiş 

dönemlerde terk etmiş mükelleflerden alım yaptığını bildiren mükellefler, haklarında işlem yapılmak üzere 

bağlı bulundukları vergi dairelerine sevk edileceklerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


